

十八届中央巡视圆满收官

新华社北京8月30日电(记者朱基钗)30日,随着北京大学等15家单位巡视整改情况在中央纪委监察部网站公布,十八届中央第十二轮巡视整改情况全部公布,这标志着十八届中央巡视圆满收官。

当日公布巡视整改情况的是北京大学、北京理工大学、天津大学、吉林大学、哈尔滨工业大学、上海交通大学、中国科学技术大学、厦门大学、西安交通大学、西北工业大学、兰州大学等11所中管高校,和内蒙古、吉林2个接受巡视“回头看”的省区,以及中央网信办、国务院扶贫办2家接受“机动式”巡视的单位。

今年上半年,十八届中央第十二轮巡视对北京大学、清华大学等29所中

管高校党委开展专项巡视,同时对内蒙古、吉林、云南、陕西等4个省区开展“回头看”,对中央网信办、国务院扶贫办、中国铁路总公司、中国船舶重工集团公司等4个单位试点开展“机动式”巡视。

十八届中央第十二轮巡视是十八届中央在党的历史上首次实现一届任期全覆盖的“收官之战”。6月,中央巡视组对上述单位进行了巡视反馈。根据巡视反馈意见,被巡视单位进行了整改。从8月25日起,巡视整改情况通过中央纪委监察部网站等渠道向社会陆续公布,接受干部群众监督。8月30日,巡视整改情况全部公布,这标志着本轮巡视的顺利结束,也意味着十八届中央巡视的圆满收官。

塞罕坝林场先进事迹报告会 在人民大会堂举行

据新华社北京8月30日电 中共中央政治局常委、中央书记处书记刘云山30日会见了塞罕坝林场先进事迹报告团成员,代表习近平总书记,代表党中央,向报告团成员和塞罕坝林场干部职工表示亲切问候,对学习宣传塞罕坝林场先进事迹提出要求。

塞罕坝林场位于河北省围场满族蒙古族自治县。55年来,一代代林场干部职工艰苦奋斗、拼搏奉献,成功培育出世界上面积最大的人工林。习近平总书记日前作出重要指示,称赞塞罕坝林场是推进生态文明建设的生动范例,号召全党全社会大力弘扬牢记使命、艰苦创业、绿色发展的塞罕坝精神,持之以恒推进生态文明建设,努力形成人与自然和谐发展新格局。

刘云山在会见报告团时说,塞罕坝林场三代人55年坚持坚守、不离不弃,创造了沙漠变绿洲、荒原变林海的人间奇迹,以实际行动诠释了“绿水青山就是金山银山”的理念,不愧为生态文明建设的一面旗帜。塞罕坝人种下的不仅仅是一棵棵树,更是

一种信念、一种精神,造就的不仅是一座“美丽高岭”,更是一座受人景仰的“精神高地”。

刘云山强调,要认真贯彻习近平总书记重要指示,大力学习弘扬塞罕坝精神,更好激发干部群众干事创业。要牢记责任使命大于天,不忘初心、忠于职责,把对党和人民事业的忠诚转化为做好工作的强大动力。要保持艰苦奋斗、科学求实的作风,发扬钉钉子精神,迎难而上、久久为功,把业绩写在山川大地上;要坚定不移走绿色发展之路,正确处理经济发展和生态环境保护的关系。要把塞罕坝林场创业史、奋斗史作为社会主义核心价值观教育的生动教材,深入挖掘其中的先进事迹和感人故事,广泛宣传学习,推动塞罕坝精神和绿色发展理念更加深入人心。

30日上午,由中宣部、国家发展改革委、国家林业局和河北省委联合举办的塞罕坝林场先进事迹报告会在人民大会堂举行,中央和国家机关干部、北京市基层党员干部、林业系统干部职工和有关高校师生代表800余人参加。

门站价格每立方米降低0.1元,每年将直接减轻下游工业、发电、集中供热、出租车,以及商业、服务业等用气行业企业负担70亿元左右。如果考虑对市场化定价天然气的带动影响,占国内消费总量80%左右的非居民用气价格都有望降低,降价总额可达160亿元以上。

“此次非居民用气门站价格下调,是价格改革和税改双重红利释放的结果。”中国国际经济交流中心信息部研究员景春梅说,这将有效降低企业用气成本,助力供给侧结构性改革,促进经济持续健康发展;同时也利于天然气清洁能源推广应用,促进能源结构调整和环境保护。

发展改革委要求,天然气生产经营企业供应各地的门站价格原则上要同步降额降低;各地要结合门站价格降低、天然气增值税税率下调对终端销售环节的影响,以及加强省内输配价格监管等因素,尽快降低非居民用气销售价格,充分释放改革红利;同时要加强监督检查,依法查处价格违法行为,维护天然气市场秩序。

今年上半年,发展改革委对13家跨省管道运输企业进行成本监审,核定后的13家企业管道运输平均价格比之前下降15%左右。

发展改革委有关负责人说,目前政府管理价格的非居民用气每年约700亿立方米,以此测算,非居民用气

门站价格每立方米降低0.1元,每年将直接减轻下游工业、发电、集中供热、出租车,以及商业、服务业等用气行业企业负担70亿元左右。如果考虑对市场化定价天然气的带动影响,占国内消费总量80%左右的非居民用气价格都有望降低,降价总额可达160亿元以上。

“此次非居民用气门站价格下调,是价格改革和税改双重红利释放的结果。”中国国际经济交流中心信息部研究员景春梅说,这将有效降低企业用气成本,助力供给侧结构性改革,促进经济持续健康发展;同时也利于天然气清洁能源推广应用,促进能源结构调整和环境保护。

发展改革委要求,天然气生产经营企业供应各地的门站价格原则上要同步降额降低;各地要结合门站价格降低、天然气增值税税率下调对终端销售环节的影响,以及加强省内输配价格监管等因素,尽快降低非居民用气销售价格,充分释放改革红利;同时要加强监督检查,依法查处价格违法行为,维护天然气市场秩序。

<p